



2020-07-18 民眾電子報

潘縣長巡全中運首金出爐 2020-07-18 18:20 焦點

【本報記者陳明道屏東報導】潘縣長昨日馬不停蹄巡視全中運賽事，屏東隊全中運首金出爐。為迎接 2020 全中運，屏東縣政府斥資整修各比賽場館，屏東縣長潘孟安更對於全中運各競賽場館的整備極為重視，對於每個競賽場地皆會一再地巡視，亦對每位共同參與賽事的選手、教練及工作人員表達關心及感謝。

昨日潘縣長也馬不停蹄地趕往屏東地區確認各個競賽場地設置情形。上午 9 時首先來到了辦理角力項目的恆春工商，恆春工商是本屆全中運地處最南端的比賽場館，屏東縣政府在角力競賽場地上力求符合全國競賽要求的標準。潘縣長表示，屏東縣近年來努力推展角力項目，舉凡東港海事、南榮國中及至正國中等校，都積極培育選手，使得角力在屏東的發展日漸茁壯；緊接著潘縣長於 10 時來到車城國中關心空手道項目的參賽選手，空手道項目則分為個人型及對打，空手道競賽項目講求力與美，對車城鄉親來說是難得一見的運動競賽，相信到場加油的民眾，將會獲得前所未見的運動見識。

離開車城國中後，潘縣長旋即至辦理桌球競賽的枋寮高中及建興國小巡視，屏東縣政府為提供選手良好優質比賽環境，亦特別整修建興國小比賽場館，期望能為選手創造佳績提供最佳後援，在先前的資格賽進行時，即已獲得參賽選手及教練對屏東縣政府用心辦理桌球項目競賽的一致肯定。今日屏東隊奪下了第一面金牌，由中正國中林欣妤同學獲得滑輪溜冰國女 200 公尺金牌，並以 20.092 秒破大會紀錄。該項目第二名、第五名、第六名皆是屏東隊獲得。另潮州高中郭立揚同學也勇奪滑輪溜冰高男 200 公尺銀牌，讓我們持續為選手加油及喝采。2020 全中運的賽事將持續引燃戰火，屏東縣政府更在 7 月 18 日精心準備了盛大的開幕典禮，緊接著開幕典禮之後則為萬眾矚目的選手之夜，也將在 7 月 18 日至 19 日連續兩天晚上於屏東縣立體育場盛大舉辦，歡迎大家來屏東參與全中運，為選手加油。活動及競賽相關訊息，請至 109 年全國中等學校運動會官網查詢。



潘縣長(右)昨日一早來到了辦理角力項目的恆春工商，校長蔡俊彥(左)陪同觀看選手角力競技。(縣府提供)